



Saturday, December 25, 2021

神爱世人 第719期

福音快报

董事长 杨清 社长 熊德龙 顾问团 华人教会荣年教牧 发行人 熊雪珍 总编辑 陈德良



2021年12月25日(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 5, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727



龙卷风横扫美国六州

美国南部及中西部六个州10日至11日受30多个威力强大龙卷风吹袭,造成超过100人死亡、数百间房屋被吹毁,葛福临牧师创办的撒玛利亚救援会派出人员运送物资及装备到灾区,并为灾民祈祷。美国冬季不常出现龙卷风,今次多达30多个龙卷风在两日内席卷美国6

州,包括阿肯色州、伊利诺伊州、肯塔基州、密苏里州、密西西比州和田纳西州,其中一股龙卷风4小时内横扫多个州分,总造成100多人死亡,数百座房屋被毁。肯塔基州有70多人丧生,该州遭受了四场龙卷风,其中一场龙卷风在地面上停留了200多英

里。一家蜡烛厂倒塌,数十人被困。州长安迪·贝希尔周六表示,死亡人数可能在一天结束前超过100人。田纳西州、阿肯色州和伊利诺伊州也发生死亡事件,亚马逊工厂在该地倒塌。葛福临牧师创办的撒玛利亚救援会(Samaritan's Purse)表示,这次风

灾异常猛烈,是美国12月深秋爆发龙卷风有史以来最致命的一次,超过了1953年12月5日在密西西比州造成38人死亡的风暴。该会发声明指:“已向阿肯色州派遣一个灾难应变小组,一辆装有设备和补给品的拖拉机拖车,另一组人将在周日前往肯

塔基州,我们的工作人员已经在这两个州展开工作。”撒玛利亚救援会鼓励有意参加支援工作的志愿者可到该会网站报名。葛福临促请人们祈祷,称其工作人员正在评估情况,并奉耶稣基督的名受伤的人服务。有人疑问发生风灾是否上帝生气?葛福临认为

“不是”:“我们的生活中会有这样的风暴,重要的是我们互相帮助、互相拥抱、互相安慰、互相祈祷。我们现在能做的和最伟大的事情就是祈祷。为失去父母兄弟姊妹、失去家园和生命的孩子、失去财产的人,他们需要我们的祈祷。”

来源:基督日报

欧盟废除“圣诞节”取消“男女”称呼 被批撤回

欧盟行政部门撤回《包容性沟通指南》(guidelines for inclusive communication),该指南建议欧盟委员会官员更新使用的语言,将“圣诞节”一词替换为“假期”,并避免使用“性别”一词。

“圣诞节”变“假期” 取消男性称呼 据《星期日泰晤士报》报导,该份指南长达32页,旨在为欧盟委员会公开谈论欧盟政策人士提供建议,例如避免提及“圣诞

节”和“基督徒的名字”,以避免给人“不宽容或判断力、助长刻板印象或挑出一个宗教团体”的印象。内容还包括:除非有特别要求,否则“男性和女性的性别二元,如先生、女士、小姐应该被取消”;“小心使用同性恋作为名词,这可能被认为是不恰当的。同性恋这个词可以被认为是冒犯性,因为它遵循医学模型,有时被反同性恋活动家使用。” 指南发布约一个月后

由于受到阻力被撤回,建议该指南的官员称:“不是每个人都庆祝圣诞节假期,需要对人们有不同宗教传统这事实保持敏感,因此提出有关指南。” 欧盟平等事务专员海伦娜·达利(Helena Dalli)发表声明,承认该份并未成熟,需要更多时间进一步研究。达利称:“倡议起草内部文件,给予委员会工作人员在交流时作为指导方针,旨在实现一个

重要目标:展示欧洲文化的多样性,并展示欧盟委员会对各行各业和信仰的包容。然而,发布的指南版本并不能充分满足这目的。” 她补充,这是一份不成熟的文件,也不符合委员会所有质量标准。因此,撤回这些指导方针,并将进一步研究文件内容。 包容不等于消灭基督教根源 这份指南惹起不少异议,欧洲议会前主席安东



尼奥·塔贾尼(Antonio Tajani)在推文斥:“包容并不意味着否认欧盟的基督教根源。” 该文件亦受到梵蒂冈批评,国务卿红衣主教彼得罗·帕罗林(Pietro Paro-

lin)在接受梵蒂冈新闻采访指,社会趋向同质化,忽视了尊重正当的差异,他警告,在圣诞节取消欧洲源远流长的基督教根源,将会置于严重危险之中。 来源:基督日报

恭祝各界

圣诞快乐2021

新年蒙恩2022

福音快报全体同仁 敬贺